



В Урванском районе возбуждено уголовное дело по факту создания незаконного вооруженного формирования

Урванским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике возбуждено уголовное дело в отношении жителей Черекского района: 29-летнего Алима Занкишиева, 24-летнего Ислама Жангуразова, 26-летнего Артура Каркаева и 39-летнего Али Маммеева, а также 30-летнего жителя Чегемского района Тимура Татчаева. В зависимости от роли каждого они подозреваются в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 208 УК РФ (создание вооруженного формирования, не предусмотренного федеральным законом, а равно руководство таким формированием), ч.2 ст. 208 УК РФ (участие в вооруженном формировании, не предусмотренном федеральным законом), ч.1 ст. 30, ч.2 ст. 105 УК РФ (приготовление к совершению убийства). По версии следствия, Каркаев и Жангуразов (в конце декабря 2009 года был объявлен в розыск как пропавший безвести) принимают участие в незаконном вооруженном формировании. Также последний осуществляет руководство таким вооруженным формированием, члены которого скрываются в лесном массиве на территории Черекского района республики. Согласно показаниям одного из подозреваемых, Жангуразов и Каркаев, находясь в составе незаконного вооруженного формирования, совершили ряд тяжких и особо тяжких преступлений с применением огнестрельного оружия. Так, 15 июня 2010 года в селе Верхняя Жемтала Черекского района ими совершено посягательство на жизнь милиционера конвойного отделения ИВС МОБ ОВД по Черекскому району Кязима Занкишиева, 28 апреля 2011 года в селе Верхняя Жемтала Черекского района обстреляли автомашину с двумя гражданскими лицами, 09 июня 2011 года на автодороге «Старый Черек-Сукан-Су» Черекского района обстреляли патрульную автомашину, в которой находились два сотрудника МВД по КБР. Кроме того, с целью убийства главы администрации сельского поселения Верхняя Жемтала Жангериев и Каркаев 23 августа 2011 года в селе Урвань Урванского района незаконно завладели автомашиной жителя республики. Однако они не смогли довести свой преступный умысел, направленный на убийство должностного лица, до конца по независящим обстоятельствам. По данным фактам возбуждены и расследуются уголовные дела. Маммеев оказывал активную пособническую помощь членам незаконного вооруженного формирования. Им закупались продукты питания, медикаменты и иные товары, которые потом он доставлял в условленное место на территории Черекского района. Согласно материалам дела, в настоящее время бандподполье республики возглавил Занкишиев (мусульманское имя «Убейда»), «амиром» города Нальчика стал Татчаев (мусульманское имя «Хамза»), а Жангуразов – Черекского района. В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений и розыск лиц совершивших преступления. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кабардино-Балкарской Республике

23 Сентября 2011

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/610365>